

Erratum

Theor Appl Genet (1991) 81: 606–612. *T. Yanagisawa, S. Tano, K. Fukui, K. Harada*: Marker chromosomes commonly observed in the genus *Glycine*. p. 609–611. Unfortunately, two sentences were incorrect. These sentences should read as follows. Three lines of Gongzhuling wild soybean, No. 4 and Kamiton-

dacho 1 which showed the same type of marker chromosomes as *G. max* were designated as M (max) type (Fig. 5a). The rest of the two lines Nakatsutsumi 2 and No. 137 which showed a different type of marker chromosomes with a larger short arm than the M type designated as S (soja) type (Fig. 5b).